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附件 2 

109 學年度第 2 學期學生事務與輔導工作研討會滿意度統計 

110.04.26 

本次回收（紙本與網路）共 139 份。 

壹、 基本資料統計 

 

  

貳、 活動滿意度統計 

 

男

49.64%
女

49.64%

其他

0.00%

未勾選

0.72%

性別
5.04%

79.86%

1.44%

12.23%

1.44%

0.00%

身分

所長、系主任

導師

教官或校安人

員
系所導師業務

承辦人
其他

未勾選

非常滿意

37.41%

很滿意

33.81%

滿意

23.74%

沒意見

3.60%

不滿意

1.44%

未勾選

0.00%

對主講者的整體表現

是否滿意?

問卷中列舉之原因： 

1. 建議主題及課題的分享要更明確，較

要漫談個人經歷的人事物。 

2. 太籠統。 
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很有幫助

32.37%

有幫助

42.45%

還好

22.30%

沒幫助

2.16%
未勾選

0.72%

請問專題演講的內容

是否對您有幫助？

非常滿意

58.27%很滿意

26.62%

滿意

12.23%

沒意見

1.44%
不滿意

0.00%
未勾選

1.44%

對本活動的時間及報

名便利性是否滿意?

非常滿意

55.40%

很滿意

28.78%

滿意

10.79%

沒意見

2.88%

不滿意

0.00%
未勾選

2.16%

對本次活動地點的安排

整體而言是否滿意?

問卷中列舉之原因：無 

問卷中列舉之原因： 

1. 內容似側重說明學務處業務，基本

上已是導師知道的。 

2. 不讓學生騎機車，狗屁不通，有錢

人思維。 

 

問卷中列舉之原因：無 
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參、 期待在本研討會可以聽到的主題 

主題類別 內容 

學生輔導知能 

1. 未來可否邀國內主要宗教領袖對談自殺防治，憂鬱症，網絡成癮等系

列講座。 

2. 可以考慮“大學部＂及“研究生＂輔導異同之專業主題。 

肆、 活動建議與改進方向 

內容 

3. 在本研討會花了約 20 分鐘來介紹（宣傳）校內將要主辦（但與導師無關）的大型活動，不

適合呀！如真要宣傳，要在研討會的報名網站先公告周知！（可能已有通知，我不記得啦）。

4. Many Thanks! 

5. 不要花 20 分鐘看全大運影片，直接進入輔導主題！ 

6. 可舉辦騎 bike 到新化迦南地有機農場，然後享受大自然的美好。 

7. 在研究生指導教授兼導師的相關議題與制度可以重視。 

8. 有些突發狀況，學務長及同仁們辛苦了！ 

9. 建議場地選擇可考慮更方便，更開放停車的校內場地，如格致廳或成功廳。 

10. 時間排在中午並不適宜。希望心輔組匯報可以書面告知，現場報告效果不大。希望可以控制

在一節課內。來賓講得很好，時間控制佳。 

11. 學生情緒輔導可提供一些例子分析，更深入！ 

12. 謝謝！ 

 

伍、 業務單位檢討與建議 

一、 有關主題類別建議：今年將依不同學院老師需求與期待，規劃一系列導師成長課程，期待

老師們與我們共同參與。 

二、 有關會議辦理時間：為利老師與會，活動開始時間為週一第 4 節 11 時 10 分起，本時段

全校均未排課，謝謝老師寶貴建議。 


